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3
P-1.1 (PO3PAXYHKOBE 3ABJIAHHA 1.1)
3 JUCIIUIIJITHU «BUILITA MATEMATHUKA»

Mopyasb 1 «JliniiiHa aaredpa. BekTopHa Ta aHaJiTUYHA reoMeTpisD)

3anannsi 1  Hapnani matpuni A ta B. 3Haiitn A-B+a - A (Ne 1-15);
A-B" + - A (Ne 16-30).
3apaannsa 2 OOYMCINTA BU3HAYHUK.
3apnannsa 3  3HaWTH MaTPUIIO 3BOPOTHY HaJaHIH.
3aBaannsa 4  OOuucnuTH cucteMy: a) o ¢popmynam Kpamepa;
0) 3a 101TOMOT0I0 3BOPOTHOI MATPHIILI.

3aBaanHsa 5 JlocnmiauTd cUCTEMY Ha CYMICHICTh Ta PO3B’SA3aTH METOJOM

’Kopnana-T'aycca.
BaBaannsa 6  Crxiactu (IpyU BUKOHAHHI 3aBJaHHs, OyyBaTH PUCYHKH):

1) PiBusuHHS mpsimoi AB .

2) PiBustHHS npsMoi kpi3s Touky C L AB.

3) PiBHsHHS npsamoi kpi3b Touky C || AB .

3aBnannsa / BusHauuTu BHJ JiHIT Ta NOOYAyBaTH ii.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

4
BAPIAHT Ne 1

1 2 3
4 5 T
32 0
1 20
-2 5 7|, At=?
0 11
X, +2X, =3,

—2X, + 95X, + 71X, =10;
X, + X3 =2.

X, +3X, —2X%,+ X, =2;

X+ X, +3%X,—2X, =-1;

2% +4X, + X — X, =1.
A(3;4); B(0;2); C(3-5).

3x* +4y* —6x+8y+3=0.



5
BAPIAHT Ne 2

7 5 1 -1
3apnannga 1 A:( ;B:( j;a=3.

3aBaanns 2 3 5 4.

2
3apranua 3 A=|1 1

0 2
2%, +3X, —4X; =2,
3aaanns 4 X, +3X, + X, =5;
2X, +2X, =5.

[ X+ X+ 3% =X, =4
3aBianun S 2X —3X, +5%, + X, =1;

3%, —2X, +8X, =5.
3aBaanns 6 A(2;O); B(l; —3); C(4;2).

3apaanns 7 4x* -3y +8x+6y+4=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

6
BAPIAHT Ne 3

w

0
-2 |; At="?
3)

>

Il
N

|

2X, +3X, =09,
X, + X, —2X; =5;
4x, +5X%, =3.

X+ X+ X+ X, =2;
3X — X, +2X,— X, =2;

|4X%, +3X, —-2X, =4.
A(L-1); B(6;5); C(2;4).

X +4x—-2y+5=0,



7

BAPIAHT Ne 4
-6 1 2 3
3appanua 1 A= » B= s a
0 4 1 5
1 -1 5
3appannusn2 (6 7 3.
0 2 1
0O 3 2
Bapmanusi3 A=[1 -1 -2|; A'=?
3 0 1
3X, + 2%, =1,

3aBnannsa 4 X, — X, — 2%, = —4;
3%+ X;=05.

X+ X, +3%X,—2X,=2;
3aBaaHHA 5 X+ X, — X+ X, =4

3%, + X =0.
3aBaanns 6 A(—2;3); B(4;4); C(—2;4).

3apaannsn 7 X°+Yy° —2x+4y+1=0.



8
BAPIAHT Ne 5

7 -6 0 3
3aBaanns 1 A:( j;B:( ];a=5.

2 2 4 -1
-2 -3 8
3aBaanns 2 1 1 Q0.
2 -3 7
3 2 -1
Bapmanusi3 A=[4 0 -2 A't=?
51 0

3%, +2X, — X; =10;

3aaanns 4 4x, —2X; =8;
X, +X, =12.
3% + X, — X, +2X, =4,
3aBianun S X, +X,+ X, —3X,=-1
X, —2X, +5X%, =5.

3aBaanns 6 A(O;Z); B(2;6); C(1;3).

3apnanns 7 5x° +4y° —20x—24y+36=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

9
BAPIAHT Ne 6

S AL D

4 -3 2
1 0 1]
5 6 -3
0 5 4
A=|-1 -1 3|; At=?
1 20
X, +4X, =—7,;
—X, —2X, + 3%, =8;
X, + 2X, =-2.

(2% +3%,— X+ X, =T;
X, + X, +5X, —2X, =-3;

3X +4X, +4X,— X, =4.
A(-3;5); B(2;7); C(3,—4).

Ax* +9y* —24x-18y +9=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

10
BAPIAHT Ne 7

1 3 -1 2
A= ; B= ,a=2.
(6 2] (4 Oj

1 -8 4
6 9 -2
01 3

-2 51
A= 0 2 4|, At=?
1 3 2

—2X, —9X, + X, =-9;

2X, +4x, =1,

X, +3X, +2X, =5.
X, +4X, — X — X, =3
3X + X, +2X; +6X, =12;

24X, +5X, + X, +5X, =15.
A(2;1); B(L4); C(8;5).

X°+y +6x—4y+4=0.



3asnanns 1

3aBaanud 2

3aBnannga 3

3aBaanns 4

3aBnanuga 5

3aBaanus 6

3aBaanus /

11
BAPIAHT Ne 8

S PR ANT

1 2 -1
2 -1 5].
4 0 -7
1 0 2
A= 2 1 3[;A'=?
5 4 1
X +2X, =95;

2% + X, +3x%, =8;
—5X —4X, + X, =-3.
X +3X, +2X;— X, =3;
4X1_ Xy — X3+2X4:8;

3X1 _4X2 _3)(3 +3X4 =5,
A(2;-5); B(0;2); C(L-5).

y2 +4x+2y-3=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

12
BAPIAHT Ne 9

3%, +4X, —2X, =18;
SX + X, — X;=13;
2X, + X; =6.

X+ X, —=9%X;+ X, =-4;
X + X, +2%X,—3X, =-1,

2%, + 2X, —3X; — 2X, =—0.
A(4;-3); B(2;5); C(0;7).

X* +4y* +10x -8y +25=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

13
BAPIAHT Ne 10

-4 7
0 21
1 4
-2 5
A=|1 -1 2|; A'=?
3 4 1
—2X, + 5%, =13;

X, — X, +2X%,=10;
3% +4X, + X =1
2X, — X, +4X, —2X, =-1;
X +2X, + X;+3X, =3;

X, —3X, +3X, —5X, =—4.
A(-5;2); B(3;4); C(L4).

Ox* —5y* —18x+30y —54=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

14
BAPIAHT Ne 11

3 6 -2 0
A= ' B= o=
10 4 3 1
0 4 -5
1 1 2].
3 5 -5
4 -1 5
A= -1 3| At="?
0 2 1

4%, — X, +5X, =13;
2X, — X, +3X%; =17,

X, + X, =1.
4% + X, —X; +2X, =—6;
X — X —=Xg— X, =—1;
L % t+2%x,  +3x,=1

A(0;-3); B(3;2); C(4-2).

Ox* +4y* —54x+ 24y +81=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

15
BAPIAHT Ne 12

X, +3X, =-2,
X, +X, =0.
X\ — X+ X+ X, =2;
4% + X, + X, —5X, =1;

| 3x +2X,  —6x,=-1.
A(L-1); B(2;2); C(3,0).

X° +y>+8x—6y=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

16
BAPIAHT Ne 13

6 7 2 -3
A= ' B= T
(0 10] (4 1]

21 8
5 0 1.
4 2 -9
1 -1 0
A=|3 2 1|;A'=?
4 -5 2
= % =2

3% +2X, + X, =11
—4X, —5X, + 2X; =—15.

X, +3X, +4X, +5X, =-3;
2X, — X, +3%,— X, =-1

=X, +4X, + X, +6X, =-2.

A(-5-4); B(3:1); C(-12).

~X* +4x+y-2=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanua /

17
BAPIAHT Ne 14

2 9 0
10 1 4
-1 -2 1
1 0 2
A=|7 5 =2 At=?
-2 -3 3
X, +2X, =4;

X, + 95X, — 2%, = =3,
—2X%, —2X, +3X; =8.
2X + X, — 4%, + 3%, =9;
=X =X, +5X, + X, =-3;

X, + X; +4Xx, =6.
A(0;6); B(2;5); C(-12).

AX* +6Yy° +8x—24y+4=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

18
BAPIAHT Ne 15

a5 o) ols 7)

8 -2 0
3 4 5.
1 7 6
2 7 1
A=|-2 -2 1]; At=?
3 5 0

2X, + 11X, + %, =9;
—2X, — 2%, + X, =0;
3X, + 95X, =0.

X, + 717X, — X +X, =10;
3X, +4X, + 2%, + X, =T,

—2X, +3X, —3X, =3.
A(-1-2); B(L3); C(4-2).

4x* —9y* —16x—36y—-56=0.



19
BAPIAHT Ne 16

-1 0 1 2
3aBnanns 1 A:( j;B:[ J;ﬂ:—G.

7 9 2 -3
3 5 4
3aBaanns 2 2 1 O0f.
-1 4 -5
1 0 3
Bapmanna3 A=|3 2 2|; A'=?
1 5 4

X, + 3%, =—4;
3aaanns 4 3%, +2X, + 2%, =8;
X, +5X, +4x, =9.

X, +3%,+ X;—3X, =1
3aBianun S X, + X, —3%X; +2X, =2;

X, + 95X, + 5%, —8x, =0.
3aBaanns 6 A(—:L'—3); B(2;5); C(2;9).

3apmannsa 7 X°+ Yy +8x—6y+24=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

20
BAPIAHT Ne 17

6 1 2
-2 0 3].
3 1 4
2 1 0
A=|-2 -4 1|, A'=?
1 3 2
2%, + X, =17,

—2X, —4X,+ X, =-8;
X, +3X, + 2%, =10.
X, — X, —4X, +5X, =1,
X, +2X, +3X;, —6X, =—3;

2X + X, — Xg— X, =-2.
A(3;4); B(-11); C(2;3).

2y° +x—4y+7=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

21
BAPIAHT Ne 18

A_—34_B_7 5). 1,
2 s5) _18’ﬂ_

1 -2 0
2 8 3|
5 7 -4
02 -3
A=1 0 -4|; At=?
02 -1

2X, —3X, =—14;
X, —4x, =-5;
2X, — X3 =-10.

A% — X, —2X%, + X, =1,
X+ X, — X+ X, =1

X, — 2%, — Xq =0.
A(-2;6); B(12); C(0;3).

Ax* +16y* —24x—-32y-12=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

22
BAPIAHT Ne 19

I
w
o

= N D

N
[N

2%, + X, =2;
3X, 49X, + X, =—8;
X, —3X, + X; =5.

(X, + X, — X, —6X,=7;
2% + X+ X+ X%, =9;

X, + 2%, + 9%, =2.
A(-3;2); B(2;5); C(L-1).

Ox* —y* —36x+16y—16=0.



23
BAPIAHT Ne 20

7 3 0 3
3aBnanns 1 A:( J;B:(Ar 1};,82—3.

3aBaanns 2 1 2 1].

Bapmanusi3 A=[1 0 1| A'=?
2 4

X, +4X, =09;
3aBnannsa 4 X, +X, =4
2%, +4X, + X, =15.

OX +4X,— X+ X, =4
3aBaanud 5 X+ X, + X+ X, =26;
4x, +3X, — 2%, —3X, =—22.

3aBaanns 6 A(l;l); B(—3;4); C(5;6).

3apmanns 7 X°+Yy>+10x—-6y+30=0.



24

BAPIAHT Ne 21
3 1 A -2 4 . B -1 2 . p=3
aB/IaHHSA = * B= - B=3.
! 0 5 3 5
6 11 -5
Bagmauua 2 [0 4 1
3 -2 8
3 21
Bapmanna3 A=|0 1 2|; A*="?
1 10

3aaanns 4 X, + X3 =8;

X + X, =2.

[ X, +4X, — 3%, + 5%, =21;
3aBaanud 5 2X, +2X, + 2%, +3X, = 3;

X, — X, +5X%; —3x, =-18.
3aBaanns 6 A(4;4); B(—2;0); C(3; —5).

3apmanns 7 X°+4x+2y-5=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

25
BAPIAHT Ne 22

4 5[, A'=

X, +2X, +3X, =
—2x, —4 2—5x3:—6,
3X, + 95X, +6X; =5.

[ X, = 3%, — X, +2X, =4
X + X, +2X; + 7X, =16;

2%, — 2%, + X, +9x%, =20.
A(6;3); B(32); C(L-2).

AX* +y* —32x+4y+64=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

26

BAPIAHT Ne 23
—1_2'8—1_1'ﬂ—5
6 4) " (0o 5)7
4 -2 3
8 9 0
1 1 -1

1 0 2
A=|-1 1 2|, A*=?
0 1 -1
X, +2X,=09;

=X, +2X, + 2%, =1;

X, — X3 =-b.
3%, +4X, — X, +2X, =4,
2X, + X, +3%X;— X, =5;

X, +3X, —4X; +3X, =—9.
A(-5-1); B(4;2); C(0;1).

2x* —y* +4x—-6y—-11=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

27

BAPIAHT Ne 24
4 8 0 1
A= ; B= , f=2.
10 0 2 -3
3 -2 5
5 3 2
0 1 -3
1 -1 3
A=|0 1 -1|; A'=?
2 2 2
X, — X, +3%,=3;
X, — X3 =1.5;

2X, +2X, — 2%, =8.

[ X +4X, = 2%, + TX, =6;
2X, — X, —2X;+ 5X, =5;

3X, +3X, —4x, +12x, =11.
A(L1); B(3;5); C(-2:0).

X* +y® +10x+4y +20=0.



28
BAPIAHT Ne 25

1 2 4 -4
3aBnanns 1 A:( J;B:( j;ﬂ’z—Z.

3aBaanusa 2 5 3 7.

1 8 5
Bapmanusi3 A=[3 6 4| A'=?
1 3 2

X, +8X, + 5%, =14,
3aaanns 4 3X, +6X, + 4%, =-9;
X, +3X, + 2%, =—5.

2X, —3X, + X, — X, =18;

3aBnanng 5 X + X, +3X;+5X, =3;
X, —4X, +4x;, —6X, =15.

3aBaanns 6 A(7;3); B(4;4); C(—2;2).

3apnanns 7 Yy’ +2Xx—-6y+5=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

A=

29
BAPIAHT Ne 26

0 1 2 0) .,
2 31’ﬂ_

w N B
o ©O© o

3 5 1
—41;*1?

.
o

3%, —5X, + X, =—2;
6X, —4X, + X, =2;
2X, + X, — X3 =9.

=X +X, = X+ X, =-5;
X, + X, + 2%, —3X, =0;

2X,  +3%—4x,=5.
A(7:6); B(3;6); C(L-3).

Ox*+4y*+18x -8y —-18=0.



30

BAPIAHT Ne 27
3 1 oAt 9 g4 B=-6
aBIaHHA = - B= : f=-6.
8 3 2 7 5
15 1 -1
3aBaanns 2 3 0 -2.
1 2 2
1 -3 -14
Bapmanusi3 A=(6 5 11 |; A'=?
4 3 6

X, —3X, —14%, =-3;
3aaanns 4 6X, +5X, +11x, =5;
4X, +3X, + 6%, =3.

(2% —3%,+ X+ X, =4
3aBaanud 5 X, +2X, + 3%, — 2X, =—3;

=X — X, +4%— X, =1
3aBaanns 6 A(1;2); B(3;O); C(2;7).

3apmanns 7 X°—16y° —6x+32y-8=0.



31

BAPIAHT Ne 28
3 1 A=t O)eo(? ? B =5
aBJIaHHSA = ' B= - =5,
8 3 2 4 1
0 2 1
3amauua 2 (3 4 5
6 -6 2
1 3 2
Bapmanusi3 A=(5 4 0 |} At=?
4 2 -2

X, +3X, + 2%, =10.5;
3aBnanns 4 oX, +4X, =6.5;
4X, +2X, — 2%, =—=3.

[ X+ X, — 4% +3X, =-2;
3aBianun S 2%, — X, + X3+ X, =2,

—X, + 2X, —5X; + 2X, =—4.
3aBaanns 6 A(2;8); B(3;4); C(l; —5).

3apnanns 7 2y’ —Xx+4y+9=0.



32

BAPIAHT Ne 29
10 O 0 1
3aBnanns 1 5 ; f=-3.
4 3 7
3apmanua 2 |1 2 5].
0O 1 -3
3 1 2
Bapmauua 3 A=|2 0 -1|: A'=?
1 1 2

3%, + X, + 2%, =10;
3aBnanns 4 2X, - X =1
X, + X, +2X, =8.

[ % — X,— X, +3x,=-15;
3aBianun S 3X +4X, — X+ X, =2;
4X, +3X, — 2%, +4x, =-13.

3aBaanns 6 A(3;—3); B(—2;2); C(—l;—5).

3apmanns 7 X°+ Yy’ —6x+8y+9=0.



3aaanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3aBaanus 4

3aBnanuga 5

3aBaanns 6

3apaanusa /

33
BAPIAHT Ne 30

(2%, + X, =T,
4x, +3X, =17;
oX, +4X, + X, =17.

[ X, +3X, + 4%, — 2X, =13;
X+ X, +2X,+3X, =7,

2X, +4X, + 6%, + X, =20.
A(6;-4); B(4;0); C(2;2).

Ox* +2y* +36x—16y +50=0.



34
P-1.2 (PO3PAXYHKOBE 3ABJIAHHA 1.2)
3 JUCIIUIIJITHU «BUILITA MATEMATUKA»

Moayas 2 «I'pannus ¢pynkuii. {udepenuiiine ynciaeHHs»

3aBaannsa 1 3HaiiTu oOnacTh BUSHAYCHHS (PYHKITIT.
3aBganns 2  OOGUHUCIUTH TPAHUIIIO PYHKIIII.

3aBgannsa 3 3HaiiTH noxigHy Yy =?.

3apmanusi 4  3HaiiTy noximEi Y, Ta vy, .

3aBnanHsa 5 3HaliTy HaNOUIbIIE Ta HAWMEHILE 3HaYeHHs (PYHKIII.
3apanannsa 6  Jlocmiautu QyHKIIiI0 Ta TOCTPOITH 11 Tpadik.

3aBnanns /  3HalTu 00JaCTh BU3HAYCHHS (YHKIIII.

3aBaanns 8 CxiacTu piBHAHHA JOTHYHOI ITOCKOCTI Ta HOpPMaJi K MOBEPXHI

Z=12(X,Y) B Toutti M.
3apnanns 9  3maiitn z, Ta Zy'.

3aaanns 10 Jlocniautu QyHKIIIIO HA EKCTPEMYyM.
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BAPIAHT Ne 1 (16)

3apmanna 1 y=+/X"—4x+3.

. 3 . 21X —
Bapaannsa 2 a) lim X(X+ )3 : 0) |Im—x2 FX=2 ;
X—>0 2X+1) =1 X°—4x+3
X2—|—2 X242 1 3
B) lim : r) lim| —— .
) Hw( x2+1j ) Hl(1—x l—xsj

Bapmannsa 3 a) y=3"¥+¥x*-3x+6;

6) y :(arcsinij- In(1+x%);

X
VAX® + 2
xt

X = acost;
y =Dbsint.

B) Y=

3aBaauns 4

3aBmaHHa 5 Y= X' —2x*+5; xe [—2; 2]

X

3aBaanus 6 = .
y 1+ X

3apaanns / Z:\/X+y+\/x—y.
Baprannsn 8  z=2x"+3y? —8x+4y, T.M,(LL1).
3apmanns 9 Z= In(x2 + yz).

3apmanns 10 z=—x*+6xy —12y* —24x + 48y .



3apaanns 1

3aBaanug 2

3aBaannga 3

3aBaauns 4

3aBaannga 5

3aBaannga 6

3aBaanus /

3aBaanus 8

3apaanua 9

36
BAPIAHT Ne 2 (17)

y =log [—X_zj
I x+6)

. 2x3-3x°+5 . X*-5X+6

a) lim — 0) lim————;

e x(x—-2) x>2 X 4+3x —10
_ 2

B) Iiml COS2X ) Iim\/x +1++/x

—_—, T .
0 3x° o0 X+ X —X
a) Y=3X*+ X +arctg2x;

6) y=e“".cos?4x;

| 41
0y og, (x*+1)
Jx
X =acos’t;
y =Dbsin’®t
4-x* .

=Tl Xe[—1,3]

1

Y =1oe

z=In(y* —x+2).

z=-8x"+10y* + x—-5y, 1.M,(2;1;-25).

Z=¢e*.

3apnanns 10 z=4x* —8xy +6y° —16x+24y +5.



3aBaanns 1

3aBaanug 2

3aBaanusa 3

3aBaanus 4

3aBaanHga 5

3aBaanus 6

3aBaanus /

3aBaanns 8

3aBaanus 9
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BAPIAHT Ne 3 (18)

Yy =arccos 2X
3

4 2
a Iimw; 6) Ilmw;
X—00 (X2+1) =1 X° 4+2X—3
. sin(x-1) im(VXTT - Jx
B) I)!Lrl]ﬁ’ r) |XI_I’)T3( X+1- X).

a) y = %tg“Zx +arctg/x ;

0) yzi/(x2 +5x—1)2 -In(x5 +x);

X2

B) Y= ———.
x? +a’

{x a(t—sint);

-
y =a(1-cost).

y =X+ 2JX; x e[0;4].

. X+1
Z =arcsin——.
y

z=2x"+3y" —8x+5y, T.M,(-218).

z:sin2££+£].
Xy

3apmnanns 10 z=x*—4xy +12y* —8x+16y +4.



3aBaanns 1

3aBaanng 2

3aBaannga 3

3aBaanusa 4

3aBaannga 5

3aBaanus 6

3aBaanus /
3aBaanns 8
3aBaanns 9

3asaanus 10

38
BAPIAHT Ne 4 (19)

y=v4+X++/3-x.

A —2X3+TX X +5X+6
a) lim—— ; 0) lim ————;
x>® X (x —x+1) x>3X°+4X+3
. In(1+x) A1+ xP -1
B) lim———=; r) im————,
x—0 tg \/; x—0 X
a) y:5X3+4+e sin 2x’

0) y= cos3x- 4% ;

.1
arcsin—;
B) Y= X_
In4x
x=1-t%
y=t-t%

y=x*-Inx; xe[Le].

y:1+4ﬁ.
X

z=4—x2—y? +/x.

z=6X"+4y’ —2x+8y, T.M,(3;-2;48).
z=cos’(2").

z=-12x*+4xy —16y° + 24x —18y.
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BAPIAHT Ne 5 (20)

1

X —4x

3aBnanna l y=

 x2(1-2x)’ X
3aBnanHsa 2 a) I|m5(—3); 0 IImX3 1;
x>»3X° —4X° +1 -1 x° -1
e 1 . X3
B) lim : r) lim
) x—0 3)(2 ) x—mo(x +1

3apganns 3 a) y=sin iz +arccos(1-x°);
X

6) y:5\/X—3-tg2(eX);

B) y = 1+ X2
3x?
_t+l
3aBaanns 4 t
, =1
t

3aBmaHHa 5 Y= x> —5x* +5x* +1 xe [—ZL' 2].

BapaaHHa 6 Y= e

XZ
3apnanns 7 Z:In(9—X2—y2)+\/§.
Baprannsn 8  z=XIny+y’Inx+7, t.M(LL7).

3aBpmaHua 9 Z= arctg(y\/; )

3apaanns 10 z2=-4x"+xy -y’ +4x -8y +4.
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BAPIAHT Ne 6 (21)

3aBomannsi 1  y=+/3—x +arcsin 3_52)( :

2
x2+3) x> —2x—8
3aBaanHs 2 a Iim(—, 0) lim———;
a ) x>0 3x* —2x% +1 ) x>2 X%+ X2
x—-3 2 _3[y2
B) Iim(izj ; r) Iim\/X L \/X +1.
e x+1 o iyt 11— Yx* +1

3apaanns 3 a) Y =cos~/x +e 9%

6) y=arctg3x-In(1—x);

B) y—l_@
1+ 32x
x:ln(1+t2);
3aBaanus 4
y =t —arctgt.

Zapaannsa 5 Y =X+ VX; x e[0;4].

3aBmaHHa 6 Y= 2X _12 :
(x-1)
y+2

3aBaanus 7/ Z=arcsin=——.
X

Bapaannsn 8 z=5X"+y’ —xy, T.M,(3;413).

appanns 9 z=In(sin’x+cos’y).

3apnanns 10 z=2Xx" —8xy +6y° —4x—2y.



3aBaanns 1

3aBaanug 2

3aBaanus 3

3aBaauns 4

3aBaanuga 5

3aaanus 16

3apaanusa /

3aBaanns 8

3apaanuga 9

3asaanus 10

41
BAPIAHT Ne 7 (22)

y —arcsin 2—<
3
2
3x° + X 2 _
a) |im¥; 6) lim—* 1.
X0 x(x —1) x>l X4+ X -2
2
B) Iim%; r) Iim(\/x2+1—x).
x—0 S|n(x ) X—>00

a) y= esm% —log, (1+x°);

6) y=x"-1g°(2x);

arccos x>
B) y = T .

x=t(1-sint);
y =t-cost.
y=x>-3x*+6x—-2; xe[-11].

X3

3-x*

X
Z=4+x -y +JX.

z=X"+y> +9x+12y, T.M,(1;-1-3).

z:sin3(1+l)
Xy

z=—4x*+6xy—6y° +12x 12y +5.

y:



3aBaanns 1

3aBaanng 2

3aBaanus 3

3aBaanusa 4

3aBaannga 5

3aBaanus 6

3aBaanus /

3apaanusd 8
3apaanuga 9

3apaanusa 10
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BAPIAHT Ne 8 (23)

1
y_3X72_1'

2x—1)(3x2 +1 3
a)limx(x )(X+);6)Iim X -8

Xﬁw(xz—l)(5x2+x+1) -2 X2 —3X+ 2

MX+1-1

2
X«
! 2

 lim(1-+19x)
a) y=Incosx+ x> +x*—1;

6) y=(arcsinx®)-e™";

r) lim
x—0 X

Sin2x — X
B)y:—3 .
X

1+1t3
X = ;

z= In(\/;+1— y).
z=X"+6xy’ —4x+7y, T.M,(2;-1-1).
z=ctg’(Inx+Iny).

z=Xx"+y*—3xy.
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BAPIAHT Ne 9 (24)

3aBnanna l y= 1
x> —5X+4
_(2x+1 2_2x—
3aBaaHHsa 2 a) IIm(—Jr)Z, 0) Ilmw;
2 x? 3 2
B) lim 22X ; r) lim )2( _ X :
x>0l 2X° 495 x>0 2X° =1 2x+1

BaBmannsa 3 a) y=arccosx’ + 31— x+x°;
6) y=cos¥x-In(3x+2);
4—5X

& e

x=e'-sint;
3aBaanusa 4
y =g -cost.

Bagrannsn 5 y=+v100-x’; xe[-6;8].
3

X
Xx—1

3aBmanHsi 6 Y=

3appanus 7 z=In(xy)+ X+\/§.
Baprannsn 8  z=4x’y’ -7x-9y, 1.M,(3;1;6).
ZaBnanua 9 z= COS(ZXV).

3apmanns 10 z=x*+y*—8x—-10y+7.
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BAPIAHT Ne 10 (25)

3apmannsg 1y =arcsin XTH .

3
2% +1 2 _y_
3aBgannsi 2 a) lim ( ) R 0) IimXZ—XG;
HOO(SX3+X2+X) x->3 X -9
x-2 _ 5/7 4/n3
B) Iime 1 r Iim\/x +3+\/2x 1.

2 ’
X2 X _4 X—00 6’X8+X7+1_x

BaBmanHa 3 a) y= arctg\& +e19%,

0) y:(5x3 + X +1)10 siné/x ;

In(x3 + X +1)

B) Y= v
— 3t .
— =
3aBaauns 4 1+£
y = 3t
1+t%

BaBpanus 5 y=x-2Inx; Xe[l;e].

4

X
3aBaanHs 6 = )
y x3 -1

Bapmanns 7 Z=+/x—-4+1-y.

/ 2 2
3aBpmanua 8 Z= —M T.M, (1; 1;_l)

6 3)
3aBaanns 9  Z= arctg(x\/y )

3apnanns 10 z=-4x* +4xy —6y° +8x+6Y.



3aBaanns 1

3aBaanng 2

3aBaanus 3

3aBaanus 4

3aBaannga 5

3aBaanuda 6

3apaanus /
3aBaanns 8

3apaanua 9
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BAPIAHT Ne 11 (26)

y:\/;+ln(3—2x).

5x* —8x* +x—1

li ;
Y (2x2 + x+1)2

X—»00

. 1-cosx
B) lim———;
x—0 tg 2X

a) y=Insin3x+ x> +1;

6) y:(x2 + x)5 -arcsin%;

X=t-t*
y=t*—t°,

0)

y = X—2arctgx; Xe [O;\/g] :

(x-1)

(x+1f'

y:

2=19-x2—y? +/x+-y.

2=2", .M, (1;1;4).

2 2
z=x%" +y%e”.

3apnanns 10 z=x*—8xy+ Yy’ +4x—-16y.

: x> +1
lim —>-—;
x>-1X°—2X—-3

r) Iim(\/(x+1)(x+2) —~ x).

X—0
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BAPIAHT Ne 12 (27)

3aBpannsg 1 y=\/x+1+\/1—2x.

X(x? —5x+8 2 _
3aBmanHsa 2 a) lim ( 5 ); 0) Iimw;
X0 (x3—1) x>-3 X" +8x+15
In(1+sin?/x 2 9 _
L P
x>0 X =0 X +16 — 4

3 3 cos? 3x
3aBaanHs 3 a) y=.4/(x +x—1) +3 ;

0) y= (arcsin %} In(3x-1);

1-x*
B) y:%/?.

x=t3+1;
3aBaanns 4
y=t>+t+1.

C1-x-x%

3aBaanHga 5 = >
1+Xx—-X

x e[0;1].
X +2x+7x-3
- 2% '

. X+
3apaanusa / Z =arcsin Ty )

3aBaanHs 6

3apmannsa 8  z=x>—y° +9xy, T.MO(1;1;9) :
Bappanusn 9 Z= In(eXZ +ev ) :

Bapnanns 10 z=-4x* +8xy —12y® + 24x —48y.



a7
BAPIAHT Ne 13 (28)

Bappannn 1 y=Ig(2-x)+~/x-1.

3x+1)° (x% +1 2 _
3aBaaHHsa 2 a) Iim( - ) ( ); 0) Iimw;
X x(x —2x+5) -3 X° =27
2 n\or? x?
B) lim(1+sin“3x)2¥*; r) lim —X |.
) x—>0( ) ) X—>°0(X—1 j

1 6
3apmanna 3 a) y=arccos— + (X3 - X) :
X

6) y =" tg?2x

) _In(x2+2x)

Y = o 3x
X = arccost;

3aBnanua 4 {yzln(l—tz).

3aBaaHHa 5 y:x+£; XEB;IO]
X

3aBnaHHA 6 Y =Xe~

Zapnamns 7 Z=+4— X2 +\/9—y2 .

Bapnannsn 8 7= +Yy?, T.M;(3;45).

2 Y

3aBnanHa 9 z=1tg°—.
X

3apaanns 10 z=x*—2xy+6y” +10x+18y.
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BAPIAHT Ne 14 (29)

Bapmanna 1l Y= arCSinXT_3 +1g(4—x).

(2x +1)3(x2 + 2) _

2 )

2_ J—

3aBganns 2 a) lim > ;
x>-1X° +3X+ 2

X x(f’;x2 + x)

3[4 5/y3
; r) Iim\/x +3—\/x +4.

) X—2 X2—X—2 X—00 3/X7+1

3aBpannsi 3 a) Y= 3 4 tg31 :
X

6) y=1-x*-log, (1+x*);

arcsin 3/x
B) y=———.
1+Xx

X =2e":
3aBaanns 4
y=e".

BaBmanHa 5 y=Xe; xe [—ZL' 0] .

3aBpranHs 6 y=x%e ",

3apaanns / Z:In(y—2+\/;).

3appanna 8 z=2Xx"+5y° —8x+17, T.M, (2;1;14).

apmauna 9  z=arcsin1-x* -y .

3apaanns 10 z=x>+Yy*—8x—4y.
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BAPIAHT Ne 15 (30)

3 3
3apmanHs 1 y= 11 +|g(X —X).

2x° +8x°+9 5) lim X? +2x-15

>5 X +7X+10"

3aBaanns 2 a) lim—;
x> X"+ X7

2_ X
B) lim w ; r) Iim(\/x2—2x—1—\/x2—7x+3).
x>0l X°—4X+ 2 X—00

3aBnanns 3 a) y =arctg is + (X3 —X* + 3)4 ;
X

6) yzﬁ/F-sinzl;
X

B y= X +3
y_In(xz—l)'

X =sint;
3aBaanns 4
y =CO0S2t.

3aBganua 5 Y= S C X e [—2; 2] .
BaBmanus 6 Y =Xxe*.
3aBnanns / Z:\/X2+y2—1+\/§+\/§.

3aBaannsi 8  Z=Xxy+X° +Y’, T.MO(3;4;17).

3aBnanHa 9 z= Ctg(Xy )

3apmanns 10 7 =-2x"—8y* +4xy +16x—32y.
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P-1.3 (PO3PAXYHKOBE 3ABJIAHHA 1.3)
3 JUCIIUIIJITHU «BUILITA MATEMATHUKA»

Monyasb 3 «IHTerpajibHe YUCJIACHHS»

3aBnannst 1  3HaiiTu nIepBicHY.
3aBaannsa 2  OOYMCIMTH BU3HAYEHI IHTETPAJIH.

3aBganns 3  OOuucnuTH mwiomty Qirypu, oOMexeHy 3aJJaHUMH JIHISIMU.
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BAPIAHT Ne 1 (16)

dx arctg>x
3appannsi 1 a) | ——; 0)
J.x\/4—ln2x '[ 1+x*
. X 5x+7
X-sin—dx; —dXx.
» | 2 J X%+ 2x+10
% 3
3aBmaHHs 2 a) Jsinz Xdx ; 0) J‘(4X3 —8x +1)dx.
= -1
3apmanns 3 y=-x>+4X, y=2X.
BAPIAHT Ne 2 (17)
BaBmannsi 1  a) Isin3XCOS xdx ; 0) I ;
\/ arcsm X
4x +1
In? xdx; — — dX.
B)-[ r)-[x2—6x+8
2 2
3aBaaHus 2 a) j cos® Xdx ; 0) J.(SX2 + 6X—5)dx.
0 -1
X2
3aBaannsa 3 y:?, y=0, x=2, x=4.
BAPIAHT Ne 3 (18)
arcsin x dX . A5 .
3aBarannsi 1 a) Ie =, 0) JSIn Xdx ;
1-x
5x+4
Xe ?*dx ;
| D [ a2 ™
7 .
3aBaaHus 2 a) J sin 3xdx; 0) j(6x2 —8x +3)dx.
0 -2

3apmamHa 3 y=-X"+4x-3, y=0.
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BAPIAHT Ne 4 (19)
tgx+5 _ _
3aBpanna 1 a) j 0) J.(4X +3)cos xdx;
cos? X
- 5x-19
e*"* cos xdx
» | 2l b ey Zroxs17"
7 2
3apaanns 2 a).[ﬂn4xdx; 6)](3x2+2x—45)dx.
Tz )
4

Bapmanna 3 y=¢e*, y=0, x=1 x=2,

BAPIAHT Ne 5 (20)

5+ammnx
3aBnannsa 1 a) I

, 6) | cos® xsinxdx ;
J1-x2 )I
] 8x —-15
2 .
B)I(3X-F )sin xdx; r) Ix ——6x—+13

3

cos6xdx ; 0) I(SX—Fl)dX.

—4

— 5N

3aBganus 2 a)

Wy

3aganns 3 y=(X+ 1)2

, Y=2X+2.
BAPIAHT Ne 6 (21)
dX . X Zd .
3aBmanHsa 1 a) j(l+ xz)arctgx' 0) Ie Xedx:
7X—3 sin x
—— dx; ——dx.
’ Ix2+8x+12 F)I

9—cos® x

Vs 2
3aBnanHsi 2 a) I(SinngSCosgjdx; 0) I(6X+7)dx.

2

X X
3aBaanng 3 =—, y=—+1.
a y > y >



3aBnanns 1

3aBaanns 2

3aBnannga 3

3apaanus 1

3aBnanusa 2

3aBaanuga 3

3aaanus 1

3aBaanuga 2

3aBaanuga 3
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BAPIAHT Ne 7 (22)

cosxdx _
a Im, 6) J.X|n(X+5)dX,
J‘ 8x—13 dx: J'ectgx dx
X2 +4x+40 sin?x

27

a) _j (sm2x+cossjdx 0) :[1(8x+21)dx.

y=-xX"+3Xx—-2, y=x-2.

BAPIAHT Ne 8 (23)

a) IWd X 0) jxcosgdx;
)IGX 7 dx: r) Ix2(1+x3)5dx.
5 2
a) Icosz—dx, 6) .[(4x+7)d
z -3
4

y=X>—6X+5, y=-2x+2.

BAPIAHT Ne 9 (24)

a) J'xexzdx; 0) jlnzxdx;
B) _fx8j: 2i6 g 0% r) Ixsin(3x2 +1)dx.

1
sin® xcos xdx ; 0) _[(6x+5)dx.

-3

a)

NN C—— |y

y=x>-2x—4, y=—x°
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BAPIAHT Ne 10 (25)

3aaannsa 1 a) IXIC:Z " : 0) szex3dX;
X 3x+10
B) j(3x—1)cos§dx; )_[X +3x+2

3aBaaHHa 2 a)

é'—.[\)\;‘

1
(sin 2X +3cosgjdx ; 0) I(4x +1)dx.
-2

BapnanHsi 3 Y=6-—Xx—-2X°, y=x+2.

BAPIAHT Ne 11 (26)

dx

) oD

3aBaanns 1 0) j XC0S g dx;

B) I);’J:(TJ;ig)dx; r) Ie°°sxsinxdx.
2 3

3apaanns 2 )J in®xdx; 0) j(4x+9)dx.
0 -2

BapnanHsi 3 y=X"—2X, Y=X.

BAPIAHT Ne 12 (27)

arctg X4

3aBaannsi 1  a) I4XS|n 2X +3 dx; 6)_[

5x -8
————dx; xe 2 dx.
) e 0]
1 2
3aBnanHsi 2 a) j sin3xdx; 0) J-(BX2 —4x +l) dx.
= -2
X2
3aBnanHa 3 y=—, y=-2X.
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BAPIAHT Ne 13 (28)

3apnannsa 1 a) I cos xdx

—_— 0) Isin"’xdx;
\J16 —sin® x
8X+5
—°  dx; xe 2*dx.
’ -[x2 +4x -5 ) I
Vs X 1
3aBmanHs 2 a) jcos—dx;

6) [(8x+7)dx.

3
3appannsn 3 y=-Xx"+4x; y=0.

BAPIAHT Ne 14 (29)

BaBgannsi 1 a) j(x3 +5)10 x2dx 0) szexdx;
B) Icos3 xdx ; r) _[ " 6—X8J;<1+115

3z

2
3aBnanusa 2

a) j-sin 2xdx ; 0) .[(8x+1)dx.

-1
4

3apmanns 3 y=-2X"+4X, y=-2X

BAPIAHT Ne 15 (30)

dx _ _
X I(1+ X* Jarctg’x’ ©) Iln(1+ K)o

3apnanns 1

) 3x+10
sinxcos’ xdx: S Beh
B)I r)Ix2+6x+25

1
3aBnannsa 2 a)

6) [(2x+13)dx.

-3

e N

sinzdx;
2

w(y

Bapnannsi 3 Y =X’ 46X, y=4X.
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IH®OPMALIIHO-METONYHE 3ABE3NEYEHHS
HABYAJILHOI TUCOUTLITHA

1. Buma wmarematuka. [lpakTuuHui Kypc JUIsl CTYIEHTIB TEXHIYHUX
CHeIiaJbHOCTe 3a04HOi Ta AucTaHIiiHOT (opm HaBuaHHs. JliHiiiHaA anrebpa.
AnamiTnyHa reomerpis : HaBu. mnocid. / [emspoBceka O.A., Tamyza O.A.,
PemetnikoBa C.M., Ceparok 1.B.; 3a pen. mpod. Jlro6uuk JI.M. — X. : HTMT,
2016. - 169 c.

2. MaremaTuuHuil aHaii3 : HaB4. Moci0. : y 9-tu moa. — Moa. 1 : Enementu
teopii MHOXwuH. [TocmimoBHocti / H.M. Scammbka, O.b. Axiesep, A.A. boesa,
O.A. TI'ensipoBcbka. — 2-¢ BUM., nepepoodi. 1 qonoBH. — XapkiB : HTY «XIII»,
2014. -139 c.

3. Marematnunuii aHami3 : HaB4. 1ocio. : y 9-tu moa. — Mog. 2 : ['panuiis ta
HenepepBHICTh (QyHKIIT ofHieT 3MiHHOT / H.M. ScHunpka, O.b. Axiezep, A.A. boega,
O.A. I'ensipoBchKa. — 2-€ BUJIL., epepoo0i. 1 gonoBH. — Xapkis : HTY «XI1ly», 2014. —
115 c.
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